



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Condeúba | Poder Executivo

Nº 000263

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de setembro de 2025

Ano 2

SUMÁRIO

- AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2025 – LOCAÇÃO DE MÁQUINAS.
- ERRATA PE020-2025.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Condeúba | Poder Executivo

Nº 000263

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de setembro de 2025

Ano 2

Pregão Eletrônico



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDEÚBA
CEP: 46.200-000 | Condeúba – BA - Praça Jovino Arsênio Filho, 53A, Centro
CNPJ: 13-694-138/0001-80

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2025 – SRP

O MUNICÍPIO DE CONDEÚBA – BAHIA, através do Pregoeiro torna público aos interessados que será realizada a licitação na Modalidade: pregão eletrônico. Tipo: Menor preço por GLOBAL. Objeto: Registro de Preços para futuras e eventuais contratações de serviços de locação de máquinas e caminhões, por hora trabalhada e/ou por diária, para atendimento das necessidades da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos do Município de Condeúba/BA. Data da Sessão Pública: 29.09.2025 às 09h00min - horário de Brasília. Edital e Anexos estão disponíveis através do portal da transparência <https://condeuba.ba.gov.br/>, Informações licitacao@condeuba.ba.gov.br. Condeúba – BA, 15 de setembro de 2025. Deivison Gomes Amorim – Pregoeiro.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Prefeitura Municipal de Condeúba | Poder Executivo

Nº 000263

Estado da Bahia - segunda-feira, 15 de setembro de 2025

Ano 2

Pregão Eletrônico



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDEÚBA

CEP: 46.200-000 | Condeúba – BA – Praça Jovino Arsênio Filho, 53A, Centro
CNPJ: 13-694-138/0001-80

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 020/2025

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 094/2025

A Prefeitura Municipal de Condeúba, por meio de seu Pregoeiro, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no Edital do Pregão Eletrônico nº 020/2025, publicado no Diário Oficial do Município na Edição de Sexta Feira, 12 de Setembro de 2025, nº 000262, torna pública a seguinte ERRATA: **(ERRATA da data que consta no edital, a data do aviso esta correta)**

ONDE SE LÊ:

“DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 23/09/2025, às 09h30min (Horário de Brasília)”

LEIA-SE:

“DATA DA SESSÃO PÚBLICA: 26/09/2025, às 09h30min (Horário de Brasília)”

Ficam mantidas todas as demais disposições do Edital, não havendo quaisquer outras alterações.

Publique-se e cumpra-se.

Condeúba – BA, 15 de setembro de 2025.

Deivison Gomes Amorim
Pregoeiro Oficial
Decreto Municipal nº 113/2025